

# 养老产业发展空间大 猪肉价格总体可控



网络图片

8月21日,国务院常务会议部署扩大养老服务供给,促进养老服务消费,并确定稳定生猪生产和猪肉保供稳价措施。

业内人士认为,在政策的支持下,养老市场发展空间巨大,预计2022年我国养老产业市场规模达10.29万亿元。建议围绕社区养老、医养结合、智慧养老、养老金融“四大主线”布局养老服务产业链。另外,猪肉价格依然处在上涨通道,猪肉供需关系仍未得到明显改善,预计未来猪肉价格依然面临较大上涨压力。随着政策效果不断显现,猪肉价格态势总体可控。

## 促进养老产业发展

从目前情况看,养老产业突出的问题体现在服务供给不足和支付能力不足。这是制约养老产业发展的关键问题。北京鼎臣医药咨询管理中心负责人史立臣表示,相关政策还需要进一步细化,落实到具体的实施部门。我国老龄化趋势明显,养老服务供给不足,需要通过政策如税收优惠、土地供给、医疗等方面来引导社会资本进来,扩大养老服务供给。在满足社会资本实现盈利的

同时,实现养老行业的可持续发展。

在政策的推动下,我国养老产业将迎来迅速发展。中信建投认为,养老产业是伴随老龄化进程逐渐发展起来的重要产业。随着首批中产阶级步入老龄人群,养老产业将迎来高收入群体;家庭结构逐渐变革,传统居家养老模式越来越难以维系,养老产业化逐渐成为刚需。2018年我国养老产业市场规模达6.57万亿元,预计2022年达10.29万亿元,期间复合增长率达11.9%。养老产业是一个万亿蓝海市场,发展空间巨大。

广发证券认为,养老服务主题具备“自上而下推动明确、行业空间大、催化剂密集”三大强主题要素,未来养老服务供给侧改革超预期,建议围绕社区养老、医养结合、智慧养老、养老金融“四大主线”提前布局养老服务产业链。

## 稳定猪肉价格

在生猪价格持续上涨的背景下,浙江、广东等地近期密集发布政策,出手稳定猪肉价格,保障猪肉供应。7月25日,广东省发布“猪十条”,将最低生猪出栏量纳入“菜篮子”市长负责制考核。浙江省级财政对符合条件的规模养殖场给予每头500元的引种补贴。四川省则对标准化养殖场建设加大支持。

东兴证券认为,养殖户出栏情绪不高,存栏期延长,供给端继续收紧,生猪数量仍在下滑,已达低点。能繁母猪存栏量减少严重,供需仍存在很大不平衡,预期猪肉价格继续走高。

分析人士认为,从全国层面看,猪肉价格依然处在上涨通道,猪肉供需关系仍未得到明显改善,预计未来猪肉价格依然面临较大上涨压力。随着各地政策的不断推出,政策效果会不断显现,猪肉价格变动态势总体可控。 据中国证券报

# 解“秋乏”

## 吃好睡好按三穴



网络图片

“春困秋乏夏打盹,睡不醒的冬三月”,到了秋天,总是犯困,没有精神,这是秋乏的表现,唐山市中医院老年病科副主任医师赵赞介绍,秋乏是正常的生理反应。如何缓解秋乏,注意以下几个方面。

### 每天睡7-8小时

夏季夜短昼长,很多人养成了晚睡早起的习惯,秋季来临,这种习惯就要注意调整,晚上争取在10点半之前睡觉,因为夜里11点到次日凌晨1点,也就是“子时”以后人体的各个器官功能都开始下降,它们同样需要休息。此外,午睡也必不可少,尤其是老年人,最好养成午睡的习惯。每天保证7-8小时的睡眠。

### 适当进行有氧运动

有氧运动可以让大脑的氧气变得充足,缓解脑疲劳,比如打太极拳、打羽毛球、散步、慢跑、跳广场舞等,但运动量不宜过大,以防出汗过多,阳气损耗,加重身体的疲劳。

### 养成良好饮食习惯

坚持吃早餐,早餐吃得少,不能为脑细胞提供能源,会使人精神不振,时间长了会出现倦怠无力,不能精力充沛地学习和工作。吃得过多,大量血液流向消化道,脑供血会减少,大脑缺血缺氧,亦会引起秋乏症状。少吃腥膻油腻和辛辣食物,多吃富含蛋白质和B族维生素的食物,如鸡蛋、瘦肉、鱼、乳制品、豆制品、燕麦等。

### 进行穴位按摩

适当进行穴位按摩可以提神醒脑、升举阳气。太阳穴位于眉梢与眼角外角连线中点,向后约一横指的凹陷处,手指合拢,指尖轻轻按摩,局部微微感觉酸胀即可。

百会穴位于头顶正中线与两耳尖连线的交叉处,双手拇指或食指叠按于穴位,缓缓用力,有酸胀感为宜。

风池穴位于后头骨下,两条大筋外缘陷窝中,相当于耳垂齐平位置。头后仰,拇指环形转动按摩穴位1分钟,可有明显的酸胀感,反复5次。

来源:大河健康报

# 新版“汝州公厕地图”上线

本报讯 (融媒体中心通讯员 王丹涛) 出门在外,人有三急。突然内急怎么办?别急!今后在汝州街区内急时,10秒内帮你找到附近公厕信息,具体啥情况?各位读者请跟小编一起来了解一下吧。

近日,经城管局工作人员多方努力,“汝州城市管理”微信公众平台“找公厕”功能再次更新升级,市民只需动动手指头,身边公厕的位置就能显示,并自动规划最近的路线。公厕维修、是否有第三卫生间等信息也可以直接查询。

此次升级后的微信“找公厕”功能更加强大。关注“汝州城市管理”微信公众号后,在“微服务”界面打开“找公厕”,页面就会自动显示500米内的公厕,如果恰巧附近没有,还能通过旁边的选项菜单将距离调整为1公里、3公里。

除了距离选项,功能菜单中还有无障碍公厕和有母婴室、第三卫生间的选项,方便市民不同的需要。当你选定某处公厕后,点击“路线”,地图会根据你的定位发起一条前往公厕的路线,距离多远、怎么走、需要多长时间都有显示。

点击每处公厕图标,相应的信息也会显示,比如是几类公厕,是独立式、附属式还是移动式,是水冲公厕还是环保公厕,都会显示。

“汝州公厕地图”的公厕状态是如何更新的?据了解,公厕地图后台管理系统里有在使用、待使用等公厕的各种状态。新开放的公厕,即使是停水半天的公厕,当天就能显示状态的更新。

目前我市在使用、新建的100多座公厕,已全部录入“汝州公厕地图”。

## 便民信息

你用过“汝州公厕地图”吗?赶紧推荐给周围的小伙伴吧。

# 七五折销售超市购物卡

### 结果:邻里亲朋被骗走300余万元

今年年初,杨某在洛阳市涧西区某小区业主微信群里发布以七五折至九五折不等的折扣价,推销洛阳某连锁量贩超市购物卡的信息。微信群内部分业主相信杨某宣传后,通过微信、支付宝转账等形式购买其购物卡后,到商场购物确属购物卡真实可用。于是,杨某出售的购物卡进一步获取了大家信任,一传十,十传百,更多的业主和亲戚朋友向杨某支付钱款购买打折的购物卡,有的购卡自用,有的购卡转卖。

而据南昌路派出所案件侦办大队办案民警调查和犯罪嫌疑人杨某供述,其销售的购物卡并非是以折价购得的,而是到商场以普通顾客身份等价购买的。那么,如果这样,杨某平价购买,再以打折后的低价卖出,不该赔本了吗?“舍不得孩子套不住狼”,原来,这是杨某为博取业主信任有意“放长线”释放出的“诱饵”……

“杨某能购买打折购物卡”这个消息不胫而走,获取业主信任后,今年上半年,杨某先后数十次宣传并骗取购卡人想要购买的购物卡资金,将多次滚动骗到的资金用于个人自用、公司项目投资、偿还之前债务,也有部分钱款用于继续购买购物卡,以应付购卡人。

纸终究包不住火。随着资金漏洞越来越大,杨某不断以拆东墙补西墙的手法填补漏洞,骗取资金,最终无法兑付购卡人的钱款,导致资金链断裂。至6月份案发时,杨某涉案资金数百万元,造成群众损失300余万元。

## 身边的事

## 结果

7月31日,犯罪嫌疑人杨某因涉嫌诈骗,被洛阳市公安局南昌路派出所案件侦办大队依法执行逮捕。目前,此案正在进一步侦办中。 来源:河南法制报



网络图片

次滚动骗到的资金用于个人自用、公司项目投资、偿还之前债务,也有部分钱款用于继续购买购物卡,以应付购卡人。

纸终究包不住火。随着资金漏洞越来越大,杨某不断以拆东墙补西墙的手法填补漏洞,骗取资金,最终无法兑付购卡人的钱款,导致资金链断裂。至6月份案发时,杨某涉案资金数百万元,造成群众损失300余万元。



# 汝州市民政局关于对拒不参加年检的社会组织给予撤销登记的公告

依据《民办非企业单位年度检查办法》第十条、《社会团体登记管理条例》第六章第三十三条、《民办非企业单位暂行管理条例》第五章第二十五条、《社会组织信用信息管理办法》第十一条、第十五条的规定,下列社会组织未参加年检,请在二十日之内到市民政局民管科说明情况,否则予以撤销登记。

## 一、社会团体名单

名称	法人	业务主管单位
汝州市体育总会	邢虎堆	市委
汝州市煤炭协会	贾书利	市煤炭局
汝州市养殖业协会	郭勤朝	市畜牧局
汝州市戏剧艺术研究会	岳江北	市文化局
汝州市摄影家协会	郭景洲	市文联
汝州市硬笔书法家协会	王顺卿	市文联
汝州市水笔画爱好者协会	张铁栓	市文联
汝州市消费者协会	翟保安	市工商局
汝州市个体私营经济协会	翟保安	市工商局
汝州市戏曲家协会	赵志勇	市文联
汝州市半西柿行业协会	王根有	市农林局
汝州市女领导干部联谊会	王瑛敏	市妇联
汝州市企业家协会	樊海水	市中小企业局
汝州市法学学会	樊嘉言	市人大
汝州市养蜂协会	陈朋杰	市畜牧局
汝州市农业生产资料行业管理协会	高景帅	市供销社
汝州市蛋鸡产业协会	程伟红	市畜牧局
汝州市温泉朱寨食用菌协会	朱龙建	市农林局
汝州市烟农协会	张顺立	市烟草公司
汝州市两仪健康协会	蒋旭涛	市体育运动委员会
汝州市经纪人协会	王志高	市场发展中心
汝州市名优核桃产业协会	李庆芳	市科协

名称	法人	业务主管单位
汝州市河南曲剧艺术促进会	陈彩芳	市文联
汝州市内部审计协会	王孝平	市审计局
汝州市审计学会	王孝平	市审计局
汝州市档案学会	胡海伟	市档案局
汝州市太极拳协会	胡崇振	市体育运动委员会
汝州市奇石协会	李建伟	市旅游局
汝州市户外运动协会	姚宪州	体育运动委员会
汝州市房地产行业协会	雷万怀	住房和城乡建设局
汝州市学雷锋协会	王留建	市文明委员会办公室
汝州市羊业协会	夏红岩	科技局
汝州市电子商务协会	高哲鹏	工业和信息化产业局
汝州市宇商创业协会	孟武装	工商业联合会
汝州市机动车驾驶员培训行业协会	李新建	道路运输管理局
汝州市公共安全技防防范行业协会	梁长江	体育运动委员会
汝州市慈善学会	王鹤飞	体育运动委员会
汝州市对外贸易企业协会	刘向楠	市商务局
汝州市职工体育协会	张留中	体育运动委员会

## 二、民办非企业单位名单

名称	法人	业务主管单位
汝州市小屯镇路寨中心幼儿园	路九粉	教体局
汝州市一诚职业技术培训学校	刘味	教体局
汝州市欧文未来星实验小学	王富强	教体局
汝州市纸坊镇张庄学前班	何燕子	教体局
汝州市温泉镇张寨中心小学	于粉	教体局
汝州市骑岭乡杨堂学前班	魏向果	教体局
汝州市小屯镇佳萌幼儿园	刘团辉	教体局
汝州市温泉镇侧岭庄小星星学前班	唐亚楠	教体局
汝州市陵头镇培果学前班	姬静洁	教体局
汝州市骑岭乡花园宝宝贝幼儿园	李书平	教体局

汝州市汝帖研究院	张淑梅	文化局
汝州市蟒川镇戴湾村学前班	乔玉红	教体局
汝州市钟楼街道办事处小太阳幼儿园	谢永强	教体局
汝州市汇源机动车驾驶员职业培训学校	李运廷	人社局
汝州市煤山街道办事处阳光宝贝幼儿园	胡菲菲	教体局
汝州市米店镇红苹果幼儿园	刘红果	教体局
汝州市钟楼街道办事处育龙幼儿园	焦荣国	教体局
汝州市风穴路街道办事处奥尼幼儿园	牛增良	教体局
汝州市煤山街道办事处智多星幼儿园	刘现民	教体局
汝州市钟楼街道办事处星之源幼儿园	吴廷锋	教体局
汝州市风穴路街道办事处金拇指幼儿园	黄大妮	教体局
汝州市钟楼街道办事处智慧树学前班	任好娜	教体局
汝州市夏店乡上鲁学前班	鲁建锋	教体局
汝州市煤山街道办事处赵庄幼儿园	魏路路	教体局
汝州市蟒川镇任村启蒙幼儿园	闫利	教体局
汝州市蟒川镇代湾村小星星幼儿园	戴平平	教体局
汝州市七彩幼儿园	曹巧玲	教体局
汝州市风穴街道办事处吴洼村1加1幼儿园	刘玉霞	教体局
汝州市煤山街道办事处智慧树幼儿园	杨晶	教体局
汝州市蟒川镇娘庙村幼儿园	张振锋	教体局
汝州市诚信康复保健职业培训学校	杨三伟	教体局
汝州市蟒川镇小天使幼儿园	王晓娟	教体局
汝州市纸坊乡爱心幼儿园	韩吉光	教体局
汝州市风穴路街道办事处城北小硕士幼儿园	郭秀萍	教体局
汝州市温泉镇中心幼儿园	张利霞	教体局
汝州市七彩幼儿园	张利霞	教体局
汝州市碧青苑幼儿园	李建树	教体局
汝州市王寨乡英华ABC幼儿园	杨月立	教体局
汝州市新星苑双语学校	郭婷	教体局

汝州得英寄宿学校	魏春胜	教体局
汝州市大峪乡奥星幼儿园	何延红	教体局
汝州市英典职业技能培训学校	刘华江	劳动保障局
汝州市兴隆汽车维修技术职业培训学校	范钦隆	劳动保障局
汝州市康鑫医疗垃圾回收处理研究中心	陈松义	卫生局
汝州市豫西抗日纪念馆	孟俊峰	文化局
汝州市科学技术发展服务中心	王定	科技局
汝州市相干物理研究所	张长太	科技局
汝州市富泉新能源技术推广中心	杨要杰	科技局
汝州市炎黄文化研究所	尚自昌	广播电视台
汝州市阳光职业技能培训学校	赵建设	市劳动局
汝州市阳光户外运动俱乐部	钱军浩	市委
汝州市开拓电脑培训学校	张华伟	市劳动局
汝州市奥尼少儿英语学校	牛增良	教体局
汝州市慧儿宝宝生活馆	李娜娜	教体局
汝州市南洋信息技术学校	张笑伟	教体局
汝州市人民画院	韩存利	文联
汝州市桃花谷景区爱国主义教育展览馆	王登科	市委党史办
汝州市河南曲剧艺术研究院	丁丙炎	文联
汝州市河洛易学研究院	冯武杰	科技局
汝州市推拿按摩培训学校	杨玉华	劳动保障局
汝州市汽车俱乐部	张留柱	教体局
汝州市青龙塔塔寺幼儿园	马向荣	教体局
汝州市市直幼儿园	姚学礼	教体局
汝州市煤山街道办事处七彩彩虹幼儿园	连冰冰	教体局
汝州市临汝镇爱华学前班	刑军政	教体局
汝州市临汝镇爱心学前班	张海霞	教体局

汝州市民政局 二〇一九年八月二十日